
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
МЕНЕДЖЕР ТАМОЖЕННОГО ДЕЛА, ЛОГИСТ, 500 ГРН.

 22 січня
2017     Місто: Київ

Вік: 36 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Торгівля, продажі, закупівлі

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  ІНШІ ЗНАННЯ Знання мов: - вільно володію російською та українською
мовами, - базові знання англійської мови. Володіння комп’ютером: - володіння програмами : Word, Excel, - вільне
користування Internet, пошук необхідної робочої інформації - вміння користуватися офісною та оргтехнікою ДОСВІД
РОБОТИ 1 грудня 2008 р. : прийнятий у ТОВ «ФРІДМАН-УКРАЇНА» на посаду менеджера ЗЕД 1 ) Довгострокове
спілкування з клієнтами 2) Підготовка товаросупровідних документів на товар 3) Підготовка та верифікація
документів, необхідних для проведення митного оформлення 4) Замовлення транспорту 5)Отримання дозвільних
документів: сертифікатів та сертифікаційних рішень, метрологічних висновків в системі УКРСЕПРО,висновків СБУ,
висновків гемологічного центру, енергозбереження, висновків СЕС, Укрчастотнагляду, сертифікатів форми СТ-1,
висновків по коду УКТЗЕД 6) проведення акредитації суб’єктів ЗЕД на Київській регіональній, Київській центральній
спеціалізованій, Київській обласній митницях 7) оформлення листів про погодження до митниць обліку 8) ведення
звітів виконаної роботи, робочих процесів тощо 01 липня 2010 р. :звільнений з посади за власним бажанням 1
листопада 2010 р. : прийнятий у ТОВ «Інфініті Центр» на посаду менеджера 1 ) Спілкування з клієнтами 2)
Підготовка товаросупровідних документів на товар (автомобілі) 3) Підготовка та верифікація документів, необхідних
для проведення митного оформлення 4) Замовлення транспорту 5)Отримання сертифікатів відповідності в системі
УКРСЕПРО 6) Ведення звітів виконаної роботи, робочих процесів тощо 31 грудня 2010 р. : звільнений з посади за
власним бажанням Неофіційний досвід роботи: Загалом пов'язаний з отриманням дозвільних документів для митного
оформлення, виступав в якості помічника митного брокера. В даний час працюю посередником для компаній -
митних брокерів, які потребують оперативного отримання дозвільних документів, таких як – рішення
сертифікаційного центру щодо необхідності сертифікації продукції, отримання сертифікатів УКРСЕПРО, висновків
СЕС тощо, враховуючи зв’язки та досвід, отриманий під час роботи у митно-брокерській компанії.ДИПЛОМИ 04
липня 2008 р. : отримав диплом бакалавра КВ № 34938037 за спеціальністю „Менеджмент митної справи” 13 грудня
2009 р : отримав диплом магістра КВ № 37543255 за спеціальністю „Менеджмент організацій: менеджер митної
справи, менеджер-економіст”
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